

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台6610123

说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

不带这么欺负人的 凭啥一天之内揍人家三次啊

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 孙玉科) 莱阳有个王某,脾气大还要面子,谁要碰到他算倒了霉。近日,莱阳孙先生不幸成了这个倒霉人。因为上厕所时关了门,惹恼王某,孙先生被王某一天之内连打三次。经鉴定,构成轻伤。5月15日,莱阳警方将王某以及帮凶全部抓获。

第一次

觉得对方耽误他上厕所,动手就打

4月2日中午,莱阳孙先生跟两名朋友在一家饭店吃饭,期间孙先生去了趟厕所。正巧王某也在这家饭店吃饭,跟孙先生前后脚进了厕所,随手将厕所门关上。喝了酒的王某觉得孙先生耽误了他小便,生气的他将厕所门撞开,抓住孙先生就一顿猛踹。孙先生平白遭到殴打,本

能地还手,打了王某一拳,没想到这给他后来挨打埋下了隐患。

孙先生和王某从厕所出来后,孙先生继续回到饭桌上吃饭。

王某觉得孙先生还手,是毁了他的面子,为了找回面子,他拿出手机,开始找朋友过来帮自己。



① 厕所内第一次打人

第二次

觉得伤了面子,第二次殴打

很快,王某就给自己几个哥们打去了电话,几个哥们一听也很气愤,决定帮王某找回面子。王某开着面包车,把董某、王某某接到饭店。到达饭店后,三人二话不说,抄起铁管、聚乙烯棒等凶器就朝孙先生和他的

朋友打去。殴打中,王某拿出了一把刀,在孙先生后背捅了两刀。对和孙先生一起吃饭的两个朋友,王某等人也没有放过。一名朋友被打得右耳鼓膜穿孔,另一名朋友左前臂骨折。经鉴定,三名受害人伤情均构成轻伤。



② 饭店里第二次打人

第三次

医院不期而遇,又揍人家一顿

俗话说,不是冤家不碰头,4月2日15时左右,受伤的孙先生来到莱阳一家医院就诊,没想到王某因打斗中割破了手,也到这家医院包扎。

见到孙先生,王某威胁孙先生立刻离开这家医院,不准孙先生在这家医院治疗。见孙先生不肯走,王某便指使自己的帮凶强行将孙先生拖出医院,并朝孙先生身上踹了一脚。

孙先生无奈离开了医院。孙先生前脚刚走,他的朋友也来这家医院治疗,正

在医院就诊的王某见状,立刻上前纠缠,并对孙先生的朋友进行殴打,在孙先生朋友的肩膀处连捅两刀。见此情况,有市民拨打了报警电话,王某被当场抓获,当天被刑事拘留。

随后,警方展开了追捕,5月15日,警方将其他几名帮凶抓获。目前,该案已经进入司法程序。根据《中华人民共和国刑法》第二百九十三条规定,寻衅滋事罪处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。



③ 医院看病时再次打人

插画:王小涵

潍坊“偷车大盗” 烟台落网

一年作案十余起,
专偷桑塔纳和小面包

本报热线6610123消息(记者 鞠平 见习记者 刘清源 实习生 周旭 通讯员 刘洪乐 张春明) 他曾经是有名的“偷车大盗”,服刑14年后假释出狱来烟台开了一家小浴池,没多久,他再度疯狂作案,一年时间内盗窃汽车十余辆。3月中旬,龙口市发生的一起盗车案中,警方顺藤摸瓜,终于擒获了这名“偷车大盗”。

小卡车被盗初露马脚

3月中旬,龙口市一位村民的小卡车夜间被盗。警方调取附近一处监控录像后发现,事发当晚,有一辆面包车进入该区域,这辆面包车后面有一个尾翼。“以前的面包车没有尾翼,只有最近两年生产的才有。”办案民警介绍,缩小范围后,他们终于从有关渠道了解到,前不久,有人开着一辆带尾翼的面包车四处寻找买家。很快,民警就掌握了此人的相关信息。小武,黑龙江人,目前暂住开发区渔港路,曾多次倒卖汽车。

办案人员随后展开秘密侦查,暗中掌握了小武以前倒卖过的一辆桑塔纳轿车的发动机号,经上网比对,该车系盗抢车辆,失主2010年已在烟台警方报案。警方决定对其实施抓捕。

层层交待咬出“大鱼”

据小武交代,他的上线是大波,他称那辆带尾翼的面包车就是大波托他倒卖的,不过因为是新车,价格一直没有谈拢,他开了几次又还了回去。民警掌握了大波的相关情况。此人小学文化,龙口本地人。

5月5日下午,民警在大波女友家中将他抓获。在现场,民警还找到一把车钥匙。在大波的带领下,民警在附近小区找到该车。

经审讯,大波很快交代了自己倒卖赃车的犯罪事实,他说全部车辆都是从烟台一个叫大伟的人那里弄来的,此人以前和他是狱友,有一手很高超的偷车技术。他在烟台偷车后,就开来龙口交给他出手,原来大伟才是这条线上的“大鱼”。

精心布局抓住盗车贼

根据大波供述,警方很快查清了大伟的有关情况。大伟,潍坊市安丘人,当地有名的偷车大盗,1996年6月因盗窃罪被潍坊市中级人民法院判处有期徒刑,2009年12月被假释出狱。大波还主动提出,愿意全力配合警方破案。

民警随后赶到俩人时常交易的地点。按照警方要求,大波给大伟打去电话,说有买主想要一辆桑塔纳轿车。大伟满口答应,称当晚就会将车送到。6日凌晨3点40分左右,民警将大伟抓获。民警随后从他身上搜出一把螺丝刀,据其交代,他就是用这把螺丝刀盗取了十多辆车。

目前,此案正在进一步审理当中。

实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起,《齐鲁晚报·今日烟台》在报耳位置推出“剪便宜”报角,读者凭报角可以享受打折、减用等多种优惠。

小小一角,在商家与读者间架起互动的桥梁,轻松一剪,享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴,让更多的读者享受到实实在在的优惠,“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括:各个商家的打折信息、凭券领奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括:餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话:6630821 13808903393

